

# Dodatok k Zmluve o pripojení

# T · · Com · · ·

(preloženie, premiestnenie koncového bodu)

uzatvorený medzi

**TP**

9900317855

K zmluve číslo

**0445620461**

Telefónne číslo/číslo prevolby

**1155097100**

**1155097197**

Kód účastníka

Kód adresáta

poskytovateľom Slovak Telekom, a. s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „ST“), v zastúpení **a účastníkom.**

Účastník vyplní tlačným písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

Účastník (uveďte trvalé bydlisko alebo sídlo)

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): **Žilinský samosprávny kraj**

IČO: 37808427 I IČ DPH: Rodné číslo:

Ulica: Komenského Súpisné číslo: Orientačné číslo: 48 Obec: Žilina PSČ: 01109

Kontaktný telefón: Fax: E-mail:

Štatutárny orgán (vyplní len právnická osoba)

Priezvisko, meno, titul: Ing. Jozef Štrba Číslo OP: Kontaktný telefón:

Ulica: Súpisné číslo: Orientačné číslo: Obec: PSČ:

Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca

Priezvisko, meno, titul: Číslo OP: Kontaktný telefón:

Ulica: Súpisné číslo: Orientačné číslo: Obec: PSČ:

Poskytovateľ a účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorým sa mení adresa umiestnenia koncového bodu TP, resp. prístupu ISDN, a súčasne služby DSL. Ostatné ustanovenia pôvodnej Zmluvy o pripojení zostávajú v platnosti bez zmeny.

<input checked="" type="checkbox"/> preloženie	<input checked="" type="checkbox"/> so zachovaním čísla – Lokálna prenositeľnosť čísla	Uveďte čísla prípojok, ktoré požadujete preložiť: <b>0445620461</b>	Uveďte čísla, u ktorých sa požaduje zachovať číslo (vyplňuje sa v prípade služby Prevola s priamou dovolateľnosťou tzn. prevolbový znak a čísla priamo dovolateľné):
	<input type="checkbox"/> bez garancie zachovania čísla		

zmena neštandardného pripojenia na štandardné s využitím lokálnej prenositeľnosti čísla

Pri prekládke prístupov zapojených do prevolby bez priamej dovolateľnosti s ponechaním čísla bude zachovaný len prevolbový znak a čísla prístupov budú zmenené.

<p>Preloženie / premiestnenie TP1/ISDN BRA s viazanosťou 12 mesiacov</p>	<p><input type="checkbox"/> Preloženie s viazanosťou 12 mesiacov za 0,83 € bez DPH / 1,00 € s DPH</p> <p><input type="checkbox"/> Premiestnenie s viazanosťou 12 mesiacov za 0,83 € bez DPH / 1,00 € s DPH (v rámci jednej nehnuteľnosti, ktorej je účastník vlastníkom)</p> <p>Cena za preloženie a premiestnenie TP1/ISDN BRA s viazanosťou 12 mesiacov sa vzťahuje na volacie programy: Doma Mini, Doma Standard, Doma Pohoda, Doma Uni 20/40/60/120, Doma Maxi, Doma Extra, Biznis Standard, Biznis Aktiv, Biznis Mesto, Biznis Slovensko, Biznis Uni 50, Biznis Uni 150, Biznis ISDN Klasik, Biznis ISDN Dynamik, Biznis ISDN Profi, Biznis ISDN Uni 100, Biznis ISDN Uni 200 a Biznis Partner. V prípade zmeny v osobe účastníka záväzok 12 mesačnej doby viazanosti prechádza na nového účastníka a zmluvná pokuta sa neuplatní. V prípade prechodu z TP1 na ISDN BRA, počas doby viazanosti, jej zvyšná časť ktorá ešte neuplynula, prechádza na novozriadený ISDN BRA prístup a zmluvná pokuta sa neuplatní. V prípade prechodu z ISDN BRA na TP1, počas doby viazanosti, jej zvyšná časť (ktorá ešte neuplynula), prechádza na novozriadený prístup TP1 a zmluvná pokuta sa neuplatní. Podmienkou je záväzok účastníka využívať verejnú telefónnu/telekomunikačnú službu najmenej po dobu 12 mesiacov. Pri porušení zmluvnej doby viazanosti má ST právo uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 38,00 €, v zmysle platnej Tarify na poskytovanie verejnej telefónnej služby časť A a Tarify na poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN časť A.</p>
<p>Zriadenie Lokálnej prenositeľnosti čísla pri preložení s viazanosťou 12 mesiacov</p>	<p><input type="checkbox"/> Zriadenie Lokálnej prenositeľnosti čísla (LNP) pri preložení s viazanosťou 12 mesiacov za 0,83 € bez DPH / 1,00 € s DPH</p> <p>Cena za zriadenie LNP s viazanosťou 12 mesiacov sa nevzťahuje na Zvýhodnený volací program. V prípade zmeny v osobe účastníka záväzok 12 mesačnej doby viazanosti prechádza na nového účastníka a zmluvná pokuta sa neuplatní. V prípade prechodu z TP1 na ISDN BRA, počas doby viazanosti, jej zvyšná časť ktorá ešte neuplynula, prechádza na novozriadený ISDN BRA prístup a zmluvná pokuta sa neuplatní. V prípade prechodu z ISDN BRA na TP1, počas doby viazanosti, jej zvyšná časť (ktorá ešte neuplynula), prechádza na novozriadený prístup TP1 a zmluvná pokuta sa neuplatní. Podmienkou je záväzok účastníka využívať verejnú telefónnu/telekomunikačnú službu najmenej po dobu 12 mesiacov. Pri porušení zmluvnej doby viazanosti má ST právo uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 38,00 €, v zmysle platnej Tarify na poskytovanie verejnej telefónnej služby časť D a Tarify na poskytovanie verejnej telekomunikačnej služby ISDN časť D.</p>



